



Урок Мужества

4 класс Ф

Урок «Пусть не будет войны никогда!» был проведен для учащихся 4 «Ф» класса. После просмотра презентации мы ответили на вопрос: «Какой ценой было завоевано право на счастье и радость мирной жизни?» Мы сделали вывод о том, что мы можем сделать, чтобы на нашей планете больше никогда не было войн. На уроке дети читали стихотворения, Целью урока стало следующее: воспитывать в детях чувство патриотизма, память к прошлому своего народа, любовь к Отечеству, уважение к людям, отстоявшим мир на Земле.



